

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



这笔钱让人有点不明白

领驾照要交600元“通过费”?



任先生拿到手的驾驶证。

任先生学习驾驶缴费的收据。
记者 马瑛 摄

本报10月9日讯(记者 马瑛) 陵县的任先生顺利通过驾驶证科目三考试,想领取驾驶证时却被要求交600元“通过费”,任先生认为驾校此举涉嫌欺骗,让他觉得很不合理。

据任先生讲,今年2月份,他在陵县顺通驾校报名驾驶学习,9月22日顺利通过科目三考试,9月28日到陵县车管所领取驾驶证时,工作人员称要等驾校的回应才能把驾驶证给他。“教练说我不是自己考过的,而

是办过的,需要交600元才能拿到驾照。”任先生说,可科目三考试是自己通过的,没有理由交钱。

任先生称,科目三考试前,教练曾问学员是否想交600元,保证科目三考试顺利通过,但直到考试结束也没提收钱的事。“当时说的是收钱保过,事先也没收钱,现在是考过的就收600元钱,没考过的就不收钱,根本不是保过。”任先生说,和他一起考科目三的车校

学员都没收到交钱的通知,现在考过的学员需要交600元,没考过的学员则不用交,此举不合理。与任先生一同考试的另外一位学员表示,因为他科目三未通过,教练并未要求他交600元。

10月9日上午,记者和任先生一起到陵县车管所领取驾驶证,工作人员未把驾驶证发给任先生,而是询问任先生跟驾校之间的事情是否办理清楚了,随后工作人员将该情况通

知到顺通驾校。任先生的教练王先生打电话给任先生,称“你的科目三是花钱办过去的,为什么不按照约定交600元?”一同考试的学员,为什么有的能“办过”有的“办不过”?王先生并未给任先生做出解释。

记者就600元“通过费”一事电话咨询了王先生,他否认有“通过费”一事,称对600元并不知情。当天任先生再次返回车管所,终于从工作人员手中领回了自己的驾驶证。

网瘾青年偷上瘾 频繁“光顾”旧主家

本报10月9日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 20岁网瘾男子王某没钱上网,隔三差五就到以前打工的餐厅盗窃,直到老板装上监控后,终被抓住。

今年9月中旬,武城城区一家餐厅的老板李某发现,店内近期多次被偷盗,因每次丢失的东西不多便一直没报警。但盗贼隔三差五就来一次,李某只得安装了监控。盗贼再次行窃时,李某通过监控录像发现,嫌疑人很像以前在店内打工的王某。

民警通过核查监控录像,初步锁定盗窃嫌疑人是王某。随后,在一网吧内将王某抓获。

经审讯,王某对盗窃行为供认不讳。今年8月份以来,王某因上网花光了身上的钱,他便打起了原来的老板李某的主意,多次进入餐厅行窃。目前,王某已被依法刑事拘留。

智障老人走失 民警网上寻亲

本报10月9日讯(记者 李明华 通讯员 崔秋芬) 中秋节本是团圆日,可河北省吴桥县的一位老人却在中秋前走失,急坏了一家人。宁津县张大庄派出所的民警通过网上发帖为老人找到了家。

9月29日下午,宁津张大庄派出所接到报警称,张大庄镇郑仪门村有一位迷路的老人。民警赶到现场,发现老人答非所问。在派出所里,老人只模糊说出自己名叫“书章”,是前林村人,但具体县乡却说不清楚。民警根据线索,查询得知河北省沧州市吴桥县何庄乡有个前林村。民警在吴桥贴吧发帖询问前林村是否有叫“书章”的老人,希望得到线索。在网友提供的线索帮助下,当晚10点左右,老人的儿子林先生打来电话,经确认,老人名叫林书章,今年60岁。据其儿子讲,老人略有智障,9月28日走失,家人已经找寻一天多了。

拖拉机翻进沟

10月9日,夏津县新盛店镇张石庄一辆农用拖拉机翻进路边河沟内,一人被压在车底淤泥里,经两个多小时营救,终因被压埋时间过久抢救无效死亡。

本报记者 马瑛
通讯员 张鑫 摄影报道



齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万

本土

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791